

Igénylőlap tanulói tankönyvtámogatáshoz

!Leadási határidő: 2019. 04. 08.!

Az intézmény neve: **Szeberényi Szeberényi Gusztáv Adolf Evangélikus Gimnázium, Művészeti Szakgimnázium, Általános Iskola, Óvoda, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium**
címe: **Békéscsaba 5600, Szeberényi tér 2.**
OM-azonosítója: **028395**

I. Normatív kedvezmény iránti igény

A tanuló neve:	Osztálya: (2019/20)	Lakcíme:	Tanulói azonosító száma:	Diákigazolvány- száma:
A szülő (gondviselő) neve:	Lakcíme:	Személyi igazolvány száma:	Elérhetősége:	

Alulírott – a fent nevezett tanuló nevében – a nemzeti köznevelés tankönyvellátásának rendjéről szóló 2013. évi CCXXXII. törvény 4. § (2) bekezdésében biztosított normatív kedvezmény igénybevételére vonatkozó igényt nyújtok be, mert a hivatkozott jogszabályban meghatározott feltételek közül az alábbi teljesül:

A tanuló:

- tartósan beteg,
- a szakértői bizottság szakértői véleménye alapján mozgásszervi, érzékszervi, értelmi vagy beszéd fogyatékos, több fogyatékoság együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, autizmus spektrum zavarral vagy egyéb pszichés fejlődési zavarral (súlyos tanulási, figyelem- vagy magatartásszabályozási zavarral) küzd,
- három vagy több kiskorú, vagy eltartott gyermeket nevelő családban él,
- nagykorú és saját jogán iskoláztatási támogatásra jogosult, vagy
- rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül.
- a gyermekvédelmi gondoskodás keretében nevelésbe vett vagy utógondozói ellátásban részesül.

Kérjük, aláhúzással jelölje a fentiek közül azt, amelyik feltételnek megfelel a tanuló.

Amennyiben az a)-f) pontok bármelyike vonatkozásában a kedvezményre jogosultság igazolása még nem történt meg, de annak fennállását az illetékes hatóság **várhatóan a tanév első napjáig, de legkésőbb október 1. napjáig** igazolja, akkor **karikázással jelölje** meg, hogy melyik jogcím alapján áll majd fenn a kedvezmény a tanuló esetében.

a) b) c) d) e) f)

Büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy a közölt adatok a valóságnak megfelelnek, az Igénylőlapon az I. Normatív kedvezmény iránti igény alatti a)-f) pontjai közül az általam megjelölt kedvezményre való jogosultságom EZ év október 1-én fennáll, annak változásáról a változást követő 15 napon belül értesítem az intézményt.

Kötelességet vállalok arra, hogy amennyiben a kedvezményre jogosultság igazolása az iskola felé a tanév október 1. napjáig részéről nem történik meg, úgy a kapott tankönyvek ellenértékét legkésőbb október 5-ig köteles vagyok befizetni.

Hozzájárulásumat adom, a kedvezményre jogosultság igazolása, a kedvezmény folyósítása céljából, a kedvezmény igénybevételéhez szükséges mértékben, a jelen nyilatkozattal igényelt kedvezmény biztosításának, illetve ellenőrzésének időszakára, de legfeljebb az igénylés benyújtásától számított 5. naptári év végéig a tanulói, illetve szülői személyes adatok iskola általi kezeléséhez.

Dátum:

.....
szülő vagy nagykorú tanuló aláírása

A normatív kedvezményre való jogosultság igazolásához, illetőleg a normatív kedvezményen túli további tankönyvtámogatáshoz a szükséges okiratok bemutatása megtörtént: **igen – nem.**

(Amennyiben a szülő vagy nagykorú tanuló nem jelölte meg, hogy a jogosultság fennállásának igazolása a felmérésnél későbbi időpontban tud megtörténni.)

Kelt:

.....
iskola igazgatójának aláírása

Tájékoztató a kedvezményes tankönyvellátásról

A 3-9. évfolyamos diákok támogatott tankönyvellátása:

A Kormány 1265/2017. (V.29.) határozata értelmében az eddig felmenő rendszerben történő ingyenes tankönyvellátást a 2017/2018-as tanévtől egy ütemben vezeti be az 5-8. évfolyamokra, valamint kiterjeszti a középiskola 9. évfolyamára is. **Ez gyakorlatban azt jelenti, hogy az érintett évfolyamokon tanuló minden diák könyvtári tankönyvet kap.**

- Azok a tanulók, akik térítésmentes tankönyvellátásra jogosultak a szükséges tankönyveket könyvtári kölcsönzés útján kapják meg, míg a munkafüzetek saját tulajdonba kerülnek. Ez azt jelenti, hogy használt tankönyveket is osztunk a tanév elején.
- A kölcsönzéssel használatba vett tankönyveket a tanév vagy az adott tankönyv befejezésekor hiánytalanul és sértetlenül kell a könyvtárban leadni olyan állapotban, hogy a következő évfolyam is tudja használni. Évközben nem lehet a tankönyvekbe írni!
- A könyvtár szervezeti működési szabályzata szerint a használhatatlan állapotban visszahozott, elveszett könyvek aktuális forgalmi értékét meg kell téríteni az iskola számára.

A 10-12. évfolyamos diákok támogatott tankönyvellátása:

Igénylés esetén ingyenes tankönyvellátást (normatív kedvezmény) köteles az iskola biztosítani a nappali rendszerű iskolai oktatásban résztvevő tanuló számára, ha a gyermek az igénylőlap első oldalán felsorolt feltételeknek megfelel.

Szükség esetén a családi pótlékról szóló igazolást az Államkincstár Területi Igazgatósága adja ki.

Az igénylőlaphoz igazolásokat minden évben csatolni kell, de az igénylő az általa közölt adatok valóságáért büntetőjogi felelősséget visel.

A jogosultságnak illetve az igazolásnak ez év (2019) október 1-én érvényesnek kell lennie! Ellenkező esetben nem áll módunkban elfogadni.

Ellenőrzés során az iskola, az intézményfenntartó, az önkormányzat vagy az Állami Számvevőszék bekérheti az igazolásokat.

A normatív támogatást az iskola teljes egészében is felhasználja tankönyvek vásárlására, amellyel az ingyenes tankönyvellátást az iskolai könyvtárból történő kölcsönzéssel biztosítja.

Ha az iskola a tankönyvet, szöveggyűjteményt, atlaszt tankönyvkölcsönzés útján adja a normatív kedvezményre jogosult tanuló birtokába, a használat jogát a tanulói jogviszony fennállása alatt addig az időpontig kell a tanuló részére biztosítani, ameddig az adott tananyagból a helyi tanterv alapján a felkészítés folyik, illetve az adott tananyagból vizsgát lehet vagy kell tenni. A tanuló, illetve a kiskorú tanuló szülője/törvényes képviselője köteles a tankönyv, szöveggyűjtemény, atlasz elvesztéséből, megrongálásából származó kárt az iskolának megtéríteni. Nem kell megtéríteni a rendeltetészerű használatból származó értékcsökkenést.

Az igényt az IGÉNYLŐLAP értelemszerű kitöltésével és benyújtásával kell bejelenteni. Az iskolában kapja kézhez minden tanuló az igénylőlapot, amit a megadott határidőre kell visszajuttatni. Az iskolába felvett új tanulók esetében legkésőbb a beiratkozáskor kell az igénylőlapot leadni. **Ha az időben megkapott igénylőlapot határidőre nem juttatja vissza az iskolába az igénylő, az iskola nem köteles a később bejelentett igényt kielégíteni.**